	الثانوية الإعدادية بدر
نيابة طنجة=اصيلا
	فرض منزلي رقم 1  الأسدس الثاني في مادة الرياضيات
	الأستاذ:عبد اللطيف

	س-ت
	نص الموضوع :الحساب الحرفي
 – المعادلات

	5ن

 5 ن

3 ن


	التمرين رقم (:
    ( أ- حل المعادلات التالية:
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   ( ب- حل المعادلات التالية بعد تعميلها:
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   ( ج- مسالة

تقاسم  3 أصدقاء120 درهما فيما بينهم .

              إذا علمت أن نصيب الأول يقل عن نصيب الثاني ب  4  درهم  و أن  نصيب الثالث

              يساوي ضعف نصيب الثاني، فما هو نصيب كــل واحد منهم ؟

	 6 ن
	التمرين رقم ( : 

           نضع  : 
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               1 – أنشر  ثم  بسط :  
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               3– استنتج  تعميــل  :   
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1ن     نقطة تخصص لنظافة الورقة                                             http ://badrmaths .cla.fr
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5  أعطي يوم الأربعاء           
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11  يرد يوم الثلاثاء                      
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